
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
   

05 лютого 2018 р.                              м. Київ                                                        № 42    

  

Про перенесення робочих  

днів у 2018 році 

 

З метою забезпечення раціонального використання робочого часу і 

створення сприятливих умов для святкування 8 березня – Міжнародного 

жіночого дня, 1 травня – Дня праці, 28 червня – Дня Конституції України,                    

25 грудня – Різдва Христового та у 2019 році 1 січня – Нового року, на підставі 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 1-р 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Перенести у 2018 році для працівників Державної судової адміністрації 

України робочі дні з:  

п’ятниці 9 березня на суботу 3 березня; 

понеділка 30 квітня на суботу 5 травня; 

п’ятниці 29 червня на суботу 23 червня; 

понеділка 24 грудня на суботу 22 грудня; 

понеділка 31 грудня на суботу 29 грудня. 

2. Рекомендувати начальникам територіальних управлінь Державної 

судової адміністрації України перенести робочі дні відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 1-р та для 

оперативного вирішення питань щодо організаційного забезпечення діяльності 

судів організувати чергування керівних працівників підрозділів цих управлінь у 

визначені робочі дні.  

 3. Управлінню організаційного забезпечення та контролю                         

(Парубченко Т. В.) не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього 

наказу довести його до заступника та радника Голови Державної судової 

адміністрації України, керівників самостійних структурних підрозділів 

Державної судової адміністрації України та начальників територіальних 

управлінь Державної судової адміністрації України.  
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 4. Прес-службі (на правах сектору) (Пастухова В. М.) опублікувати цей 

наказ на офіційному сайті ДСА України в розділі "Нормативно-правова база". 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Голова Державної судової  

адміністрації України                               (підпис)       З. Холоднюк 


